

警方跨省协作全额挽损

民警一次收获两面锦旗

这两面锦旗是我特意定制最大尺寸的,谢谢你们帮我把钱追回来,为我保住了血汗钱!近日,辖区群众李女士拿着两面印着“人民好警察 为民办实事 雷霆出击破案神速 神警雄风罪犯克星”的致谢锦旗,来到市公安局东城派出所大厅,送到民警应师正手中,由衷地感谢公安机关帮她追回被骗的10万元。



李女士一家向民警赠送锦旗

几天前,东城派出所接到李女士报警称,自己在电商平台被他人冒充客户骗走10万元。经了解,当天经营电动工具生意的李女士在电商平台收到客户消息,对方声称需要采购一批货物。随后,对方给李女士发送了一张附有二维码的截图,并称李女士的店铺流水不满足交易需求导致其无法支付货款。李女士见图片页面与自己的电商后台页面相差无几,图片上也确实显示着店铺未设置收款上限。因对方称需要刷一定金额的流水才能顺利进行交易,李女士便在网页客服的引导下扫码,并开始刷流水。李女士先往对方提供的账户

内转了3000元,这笔钱款很快就被退了回来。随后,对方称流水仍未达到交易需求,需要再转账10万元,由于第一次转账时钱款很快就被退回,李女士便爽快地将钱打了过去。然而,这笔钱款却迟迟未退回,客服仍不断催促李女士继续刷流水。察觉到不对劲的李女士这才急忙报警求助。接到求助后,值班民警应师正详细了解了李女士的转账过程,询问关键信息后迅速启动保护性止付。通过对转出资金进行分析研判,应师正很快发现这笔钱款被转入到了一个新疆商户的账户内。为了尽快帮助群众挽回损失,应师正立刻与新疆当地公安取得联系

积极协调核查。经核实,该名新疆商户刚好完成了一笔10万元的交易,看到账户里多出的汇款,商户以为这是客户转来的货款,便第一时间将物品打包邮寄。为避免群众财产损失,两地警方开启紧密协作模式。在多方共同努力下,警方成功在快递站拦截了还未送出的商品,并将李女士被骗走的10万元全部追回。两面超常规尺寸的锦旗,承载着群众最真挚的谢意。市公安局将继续以此为动力,织密反诈防护网,用实际行动书写新时代警民鱼水情。

通讯员 胡雨璐

孩子被锁车里

民警砸窗救人

本报讯(通讯员 项淑清) 快帮我,我孩子被锁在车里了,这么热的天,快救救他。近日,卢先生紧急向正在永康法院龙山法庭附近巡逻的市公安局龙山派出所辅警毛燎原求助。毛燎原听后立即跟着卢先生来到车旁。只见其6岁的孩子坐在车后排,一边哭,一边用手拍打着车窗。卢先生心急如焚,不知所措。由于当天下午室外气温高达33℃,封闭的环境再加上阳光直射,车内温度不断升高,孩子长时间被困在车里有窒息风险。把玻璃砸了,救孩子要紧!征得卢先生同意后,在确保孩子安全的前提下,毛燎原立即决定破窗救人。他引导孩子避开车窗,防止玻璃碎片溅伤孩子。同时,他用自己的衣服包着警棍,一次次敲击,争分夺秒展开救援。嘭、嘭、嘭!一下、两下、三下车窗被砸出了一个窟窿,毛燎原快速清理车窗上的玻璃碎片,从车里小心翼翼地抱出孩子,整个营救过程仅用时3分钟。由于长时间闷在车里,孩子小脸通红,全身是汗。还好遇到了你们,不然后果真是不堪设想!看着孩子安然无恙,卢先生激动地连连道谢。直到这时,毛燎原才发现自己的手上有被碎玻璃扎伤,简单清理后,他又继续投入工作岗位。经了解,当天14时许,卢先生开车带着孩子外出办事,心想事情很快就能办完,便将孩子留在车里。不承想办事进展不顺利,等到回来后发现车钥匙被遗忘在车里,且车门已经自动落锁,孩子因此被困车内近半小时。危急时刻,幸遇巡逻至此的毛燎原及时救援。

男子坐路边发呆

民警帮扶解困

本报讯(通讯员 黄莹莹) 大哥,我是警察,有什么需要帮助吗?民警李谓斌话音刚落,眼前的中年男子已经眼泛泪花。近日,市公安局交警大队城区三中队民警李谓斌外出工作途中,经过东城街道下店午村附近时,发现炎炎烈日之下,一名中年男子独自坐在路边发愣,整个人精神状态不佳。李谓斌立即将警车停靠路边安全区域,上前询问男子相关情况。听到李谓斌的关切询问,男子还未讲清自己所遇何事,便激动地流下泪水,哽咽起来。有什么事情,可以跟我说。李谓斌一边拍着男子肩膀,一边耐心安抚道。考虑到天气炎热,为进一步缓解男子情绪,李谓斌将男子扶至警车内休息。经了解,男子姓吴,来自贵州,刚来永康不久。连日来因找工作不顺利,心情低落的他便走到了下店午村,并坐在路边发呆。永康工作机会很多,你肯定可以的,有什么困难找警察!了解情况后,李谓斌眼神坚定地鼓励男子说道,同时立刻联系相关派出所共同开展帮扶工作。通过贵州商会永康支委的支持,目前,吴先生已找到工作。

小学生捡到手机上交派出所

民警走进教室为其送上奖励

同学们,让我们为刘博然同学送上掌声!近日上午10时许,方岩景区小学三年级五班的暑假课堂上,市公安局方岩派出所民警郭志成带着准备好的礼物走进教室,当着全班同学的面将这份特殊奖励送到了刘博然手中。意外惊喜的背后,是一个拾金不昧的故事。原来,6月30日上午,刘博然参加完学校的休业式回家途中,在方岩镇两头门菜场附近的十字路口,发现地上有一部黑色手机。由于路上来往车辆多,手机很可能会被碾碎,刘博然立马将手机捡起。捡到东西要交给警察叔叔。刘博然向爸爸提议把手机送到派出所。在爸爸陪同下,刘博然来到方岩派出所,将手机送到值班民警程世杰手中。了解情况后,程世杰对刘博然拾金不昧的精神进行了表扬,并表示会尽快找到失主。拿到手机后,程世杰发现手机处于关机状态,便立刻将其充上电。等到手机开机后,他发现手机并未设置

锁屏密码,直接就能打开。随后,程世杰在联系人里找到备注为“爸爸”的号码,拨通电话说明情况。不久后,失主徐女士匆匆赶到派出所领回了丢失的手机。在听说刘博然拾金不昧的行为后,徐女士竖

起大拇指连连赞扬。而这份赞扬,并没有只停留在派出所。民警郭志成将刘博然的事迹记在了心上,于是便有了开头那暖心的一幕。

通讯员 应胡琪



民警为刘博然同学送上荣誉证书和礼物